

万里大造林案追踪: 何庆魁被令 两月内退款 488万

作为万里大造林案件的重要涉案人员何庆魁,能否按照公安机关的要求退出数百万元涉案资金,已经成为人们关注的焦点。在强大的法律震慑下,4月28日下午,何庆魁携其子何树成等来到内蒙古公安厅万里大造林专案组,配合警方调查取证,并表示将退还涉案资金。

何庆魁起初想不认账

4月1日,内蒙古公安厅在万里大造林案件新闻发布会上郑重说明,为了最大限度减少被骗投资群众的经济损失,将全力追缴涉案资金,绝不让投资群众被骗的血汗钱、养老钱被万里大造林公司大大小小的既得利益者非法占有。同时,公布了万里大造林公司副董事长、小品剧作者何庆魁占有涉案资金拒不退出的情况。至此,笼罩在小品剧作者何庆魁头上的神秘面纱被撩起,长期萦绕在公众心头的谜团被迅速解开。

然而,面对舆论的一片斥责声,何庆魁仍然扮演着“强硬”角色,他一方面声称自己只拿走少量的费用,从万里大造林公司收取的资金主要用于拍摄电视剧《圣水湖畔》;另一方面又极力撇清与万里大造林公司的利益关系,表明自己没有参与非法经营活动。

被令限期退款 488万

4月12日,何庆魁突然来了个大变脸——由“白脸”变“红脸”了:何庆魁通过媒体吹风,承认自己在有些方面处理不当,“有错,咱就认错!”何庆魁先与内蒙古公安厅电话联络,后派其子何树成赴专案组探底。几番试探后,4月28日下午,何庆魁终于迈出了退还涉案资金的第一步。经警方核查,何庆魁、高秀敏与陈相贵于2003年就签订了“合作开发百万公顷大造林工程”的《合同书》。《合同书》明确约定何庆魁、高秀敏参与万里大造林公司的生产经营,拥有20%的林地产销售利润,何、高二人开始从万里大造林公司提取利润分成。2005年7月1日后,何庆魁、高秀敏分别与陈相贵签订了

形象代言协议,又以形象代言劳务费的名义从万里大造林公司提取款项。截至案发,万里大造林公司向何庆魁与高秀敏支付916万元。

警方表示,现有证据说明,何庆魁参与了万里大造林公司部分宣传经营活动,何庆魁与万里大造林公司并不是简单的形象代言关系,而是相互利用的关系。陈相贵正是借着何庆魁等人的名人效应,把万里大造林公司的非法经营活动搞得这么大,骗了全国3万多名购林群众。

目前,警方已认定何庆魁一人应退的涉案资金数额为488万元。

据万里大造林专案组负责人介绍,何庆魁主动与警方接触后,表示对自己过去的言行有所悔悟,要积极配合公安机关调查工作,尽快清退涉案资金。何庆魁同时给警方出具了退款计划。警方对此表示欢迎,但同时强调仅有退款保证是不够的,何庆魁必须在规定的期限内退款。

对于警方为什么要求何庆魁退488万元,内蒙古英南律师事务所律师张若冰分析:“看来警方不认为何庆魁与高秀敏属于法定婚姻关系。否则,何庆魁应退的涉案资金数额不会是目前这个数字。”

内蒙古自治区处置万里大造林公司涉嫌经济犯罪案件协调领导小组办公室负责人表示,警方勒令何庆魁限期退款一事表明,全力追缴涉案资金,最大限度减少被骗投资群众的经济损失,是公安机关侦办万里大造林案件的重要任务。个人企图将3万多名客户与非法经营犯罪嫌疑人陈相贵绑在一起,扣为陈的“入质”,从而借机挑拨煽动的险恶用心昭然若揭,其谎言不攻自破。

新华社记者 汤计 周宁



回应

488万要在两月内还清

何庆魁将为“万里大造林”案退还488万元(并非此前媒体报道的600万元),5月1日他通过记者首次公布还款的数额,这笔钱要在两个月内还清。

何庆魁说,488万元中包含他为“万里大造林”形象代言费263万元;他向万里大造林有限公司董事长陈相贵转让《圣水湖畔2》版权时所得的75万元著作权授权费,以及万里大造林有限公司赞助他拍摄《圣水湖畔》的150万元。

其中《圣水湖畔》获得赞助款150万元一项,与此前部分媒体报道的“《圣水湖畔》向万里大造林公司借款400万元”的说法并不一致。

对此何庆魁进一步解释,当时“万里大造林”董

长陈相贵在《圣水湖畔》一剧中扮演了重要角色,该剧播出时赞助商名单里也打出了“万里大造林”的公司名称。因此400万元中有100万元属于形象代言费,不算在还款范围内。

“剩下的300万元,按照我和高秀敏一人一半算,就是150万元。”何庆魁说。

何庆魁表示,尽管已确定了还款数额,但警方目前并没有将这笔钱定性为非法所得或赃款,只定性为涉案资金。“待司法机关判决后才能定性。”何庆魁说,警方表示必须先还这笔钱了,司法机关判决后再确定是否归还。

此外,何庆魁说,警方要求他在两个月内还清钱款,他已答应并开始筹款。

塑料购物袋 国家强制性标准正式发布

央视消息 塑料购物袋国家标准强制性标准5月1日正式发布,标准从6月1日起将强制执行。

标准规定,塑料购物袋的厚度不低于0.025毫米,袋身必须印制有明确的环保声明。标准对塑料购物袋进行了明确分类,包括普通塑料购物袋、降解塑料购物袋以及淀粉基塑料购物袋等,这样便于消费者识别和分类回收。用于食品的塑料购物袋必须标注“食品用”字样。6月1日起不符合新标准的塑料购物袋

将禁止生产和销售。

中国塑协塑料再生利用专业委员会副会长董金狮称,对违规产品国家有明确规定进行停产,甚至接受1到3倍的处罚,没收生产物资。食品塑料袋的生产企业,如果不按要求组织生产,至少要接受10万元的处罚。

标准还规定,在塑料购物袋表面应明确标识生产企业厂名、厂址、所使用原料等生产信息,一旦出现质量问题,有利于执法部门及时追溯生产源头,对生产企业予以处罚。

“领导的子女当领导”追踪—— 选拔结果被确认无效

新华社沈阳5月2日电(记者徐扬)本溪市委组织部2日向新华社记者证实:前不久本溪市通过“双推双考”选拔的4名团干部,由于个别环节不符合有关规定,经本溪市委研究决定,此次选拔结果无效。

今年4月,本溪市发布的“双推双考”选拔领导干部公告称,在推荐报名和推荐提名、面试考评和组织考察的基础上,经过市委组织部部务会履行程序和市委常委会差额票决,产生“双推双考”选拔的共青团本溪市委书记、副书记。

本溪市此次通过“双推双考”方式公开选拔产生了1名

团市委书记和3名团市委副书记,由于其中1名团市委书记和2名副书记为有关领导子女,这则公告在社会上引发了争议。本溪市委经过研究认为,这次选拔的4名团干部,个别人不具备规定的任职资格,讨论决定环节也存在违反干部选拔任用回避制度的问题。为此,市委常委会于4月25日讨论决定,此次“双推双考”选拔团市委书记、副书记结果无效。

干部选拔采取推荐提名和推荐提名相结合、面试考评和组织考察相结合的方式,简称“双推双考”。

卫生部正式将手足口病 纳入法定传染病管理

据新华社北京5月2日电(记者周婷玉)为加强手足口病防治工作,卫生部2日决定,将手足口病列入传染病防治法规定的丙类传染病进行管理。

卫生部通知指出,各地要加强对手足口病的监测和报告,发现手足口病患者时,要

按照《传染病信息报告管理规范》的要求,在传染病报告卡中“其他法定管理”以及重点监测传染病”一栏中填报该病,实行网络直报的医疗机构应于24小时内进行网络直报,未实行网络直报的医疗机构应于24小时之内寄送出传染病报告卡。

阜阳市肠道病毒 感染病例升至3321例

综合新华社安徽阜阳5月2日电(记者周立民熊润娟)记者5月2日从安徽省政府新闻办举办的新闻发布会上获悉,阜阳市肠道病毒(EV71)感染病例已升至3321例。

安徽省政府新闻办副主任王艳说,截至5月1日24时,阜阳市累计报告病例3321例,死亡22例;现住院治疗978例,其中病重48例。

另据了解,卫生部赴阜阳市手足口病防治工作组5月1日下午抵达安徽省阜阳市,支持、帮助安徽省、阜阳市防治手足口病(肠道病毒感染)疫情。工作组由卫生部副部长刘谦任组长,工作组下设综合协调、疾控、临床、科研、宣传5个小组。

据刘谦介绍,5月1日晚,工作组通知上海市派一支专家组赴阜阳以加强救治力量,5月2日上午,这批专家已经抵达。工作组还调集一批科研人员,携带大量设备,在抗

疫一线开展科研攻关等工作。

此外,据安徽省卫生厅厅长高开焰介绍,安徽于5月1日全面启动突发公共卫生事件二级响应措施,努力把手足口病疫情控制在最小范围。5月1日,安徽省成立了手足口病防治指挥部,省长王三运任指挥长,将手足口病纳入丙类传染病进行管理,严格疫情监测报告制度,发现疫情迅速及时有效控制处理。

相关新闻

湖北潜江39儿童 感染EV71

记者昨从湖北省卫生厅了解到,今年以来,截至5月1日下午5时,湖北省共计报告手足口病340例,除潜江广华共有39名患儿感染EV71外,其他均为散发,无危重和死亡病例报告。

据《武汉晨报》

会计证 电脑
名师任教,正规办学,多年经验,通过率高达90%
江北北路208号
86507505,52917777
安徽路西路7号
86619168,8656248

解决文凭
老师面授,国家认可,电大注册,全国通用,价格合理,中高级职称速评
电话:84464665 13073461868

服装培训
南京工业职业技术学院卓丹服装培训中心
开办服装制版师、设计师、服装CAD班:名师指导,与企业接轨,按品牌标准,培训实用技术,设施齐全,合格发证,推荐就业。
025-83835077,13951745668 www.geodm.cn
地址:南京中山东路532-2号分校办公楼704室

南京惠好摩托车服务有限公司职业技能培训中心
摩托、电瓶车维修培训
是唯一的一家摩托、电瓶车专业维修培训学校,设备齐全,包学包会,保证就业,开店支持。
报名地点:龙蟠中路396号(乘81、43、63、23、88路到武定门站下)电话:84598660 张老师 www.njwhh.com

**国家'211'重点工程学校
工程硕士(MSE)招生**
教育部电子注册,二年毕业,报考门槛低,通过率高
咨询电话:025-86644035,13851616188

学历文凭快
教育部电子注册,7所知名高校,不通过,不收费
鼓楼富升大厦4楼 83280871

建造师 项目经理
近日开课 东南大学继续教育学院
上岗证 近日开课
名校办学,确保最高通过率!

预算、施工
资料员、试验员、材料员等
上岗证 全国通用 近日开课
电话:025-83372011、83614324、13611595111
南京市成贤街119-8号东南报名处 东南大学南门东30米处 吴老师

中华 电脑会计外语自考
成人中专 会计继续教育
★计算机全能专修班(零基础,包过考)★电工、数控机床、人力资源、服装CAD
电脑初级+中级+办公自动化+网络+会计电算化+会计证 450元
▲多媒体影视动画▲电脑维修▲网管员▲会计实践(出纳总账)班+报税+用友软件
▲平面设计▲效果图高级▲网页三剑客▲《外贸会计证》:全国证书、高薪职业、推荐就业
▲全国、省计算机/英语一、二、三级▲成人中专:初中三年时间拿中专、大专双文凭
▲英语0-4级、日语、韩语等外语培训▲自考大专:企业管理、财务与会计一年半毕业
地址:①中华路166号(三山街)025-52335096②汉中门大街87号86512807③玄武少年宫(四牌楼)83217089④建邺区少年宫(莫愁湖小学内)86653169 网址:www.njzhonghua.com

最新进展

何庆魁 回家乡筹款
2日上午何庆魁回到家乡吉林省松原市筹款。他2日上午接受记者采访时表示,自己与警方确定了还款数额后就立即买了火车票,马不停蹄赶回家。

“当年我写《圣水湖畔》为家乡的圣水湖旅游区带来了不少游客,现在遇到困难了,我也打算去找找他们。”何庆魁说,2日他打算上门拜师,还要把老朋友的电话号码翻出来请求援助。
据《法制晚报》

省版 信息

招聘
本人私企,离异,常出差,别墅无人打理,急聘生活助理,需诚实,健康,能陪同出差,5800+补助。
私电:013809008279 宫姐(短信勿扰)

娜姐诚聘
生活助理1名,需诚实,稳重,体贴人,能陪我出差。5860/月+补,包吃住。
(0)13073462229 娜姐

急聘 本人工作繁忙需生活助理1名,能陪同出差,诚实,体贴5880/月+补助,包吃住。013915947543 许总
急聘,长途卖票员,150/天。13705187421

聘!聘!聘!
生活助理1名,需:诚实、体贴,能陪出差及照顾我,5880/月+补,包吃住。
(0)15312005122 丽姐

电子厂急聘
电子操作工(组装、焊接、包装)150名,2650/月+奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名,3750/月+80/天补助,以上包吃住,办保险,双休。025-85549677 夏科长

急聘 南京—上海(汽列)车押货员40名,3800/月+补助,包吃住。025-85550565
急聘长、短途押货员,3750/月+补助,即上岗,包吃住。025-83894666

贷款服务
联喜 银行代办120万个贷,2个亿企业贷款,有财团支持,诚邀加盟。
025-66602403

喜庆 银行代办100万加急个贷,1个亿企业贷,外地可。025-66602325

招商信息
手工产品外放加工
本单位有大量纯手工产品外放加工,简单易学,免费培训,现金结算,长期合作者优先,可预付加工费,诚寻单位或个人合作生产,可上门服务。
TEL:0512-57926783
地址:昆山朝阳西路老客运站旁

赚有车人的钱
国家新交通法出台,惊现巨大商机。每车必备,国外畅销中国空白,美国SUNNY集团授权的“车友·路宝”打造最新车型,部分区域代理权抢定中... 13053062222
联系电话:4008870106 4008892822

转让汽车
低转 奥迪、广本、帕萨特等小汽车,手续全,车到付款。
13973873357
急转 丰田、现代各款小汽车
13875415152 刘总